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子 あなたは，学校のめあてや目標を知っていますか。 94.6% 89.7% 87%

保 あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。 81.3% 79.6% 50%

教 あなたは，学校の教育方針や教育目標を理解し，教育活動を実践していますか。 100% 100% 100%

子 あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。 82.5% 77.8% 73%

保 お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 72.9% 70.1% 66%

教 子どもは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 100% 91.3% 94%

子 授業は，わかりやすいですか。 93.3% 94.9% 86%

保 お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。 76.6% 77.1% 53%

教 あなたは，わかる授業づくりに努めていますか。 100% 100% 100%

子 あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。 90.6% 87.2% 85%

保 お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。 79.1% 80.4% 73%

教 学校は，家庭学習の習慣が身に付くように指導していますか。 85.7% 91.3% 90%

子 あなたは，友達を大切にしていますか。 98.2% 99.1% 97%

保 お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。 99.5% 98.2% 94%

教 学校は，子どもに友達を大切にすることを指導していますか。 100% 100% 100%

子 あなたは，自他の命を大切にし，感謝の気持ちをもって生活していますか。 98.2% 97.9% 94%

保 学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。 92.8% 90.8% 73%

教 あなたは，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていますか。 100% 100% 100%

子 あなたは，健康に気を付けて生活していますか。（食事，運動，睡眠等） 85.2% 88.0% 81%

保 お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。（食事，運動，睡眠等） 81.3% 78.9% 75%

教 学校は，健康に気を付けて生活することを指導していますか。（食事，運動，睡眠等） 100% 100% 94%

子 先生方は，あなたのよさやがんばりを認めてくれていますか。 96.4% 93.2% 89%

保 学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。 91.8% 87.5% 73%

教 あなたは，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。 100% 100% 100%

子 先生方は，いじめがあったときよく話を聞いて対応してくれると思いますか。 96.0% 92.3% 87%

保 学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。 89.9% 89.9% 69%

教 あなたは，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応していますか。 100% 100% 100%

子 学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。93.7% 92.7% 93%

保 学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。93.1% 91.2% 76%

教 あなたは，子どもが学習や生活で困ったことがあったとき，すぐに話を聞いて対応していますか。100% 100% 100%

子 あなたは，事故にあわないように気を付けて生活していますか。 98.7% 97.4% 91%

保 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。 97.1% 95.0% 79%

教 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいますか。 100% 100% 90%

子 学校の施設･設備は整っていると思いますか。 83.4% 82.5% 76%

保 学校の施設･設備は整っていると思いますか。 75.3% 74.7% 63%

教 学校の施設･設備は整っていると思いますか。 31.8% 43.5% 22%

子 保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。 75.8% 73.1% 76%

保 学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。 83.3% 78.5% 59%

教 学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。 76.2% 73.9% 59%
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6
道徳・心の教育の

充実

7 健康づくり

4 家庭学習の充実

友達への思いやり

施設･設備の改
善・充実

家庭や地域との
連携協力

※昨年度から学校評価の回答方法をＧｏｏｇｌｅ フォームによるものとしました。保護者の回答率は約６２％（Ｒ３）から，約７４％（Ｒ４）となりました。
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